

一声巨响，百年丝棉木拦腰折断

2011年，有市民花钱认养了这株古树，可最终还是没保住



2010年
丝棉木没移栽前



2013年
丝棉木已经缺了一根枝干

王益民供图



2014年



昨天，园林部门的工作人员将树的根部锯断后，用车装走了 现代快报记者 徐洋 摄

糖尿病人尽快读完这本书！

他隐匿民间，却是大名鼎鼎的“金氏中医世家”第7代传人，擅于让您不吃药、不打胰岛素就能“血糖稳定不超标”的中医圣手。

他继承祖业，一生专治糖尿病及其并发症，其造诣之深令国内外同行们刮目相看，独特的治疗方法，让诸多的专家们都登门求教。

远离降糖药、胰岛素副作用，茶疗康复糖尿病已刻不容缓！——中医圣手金锡文教授和他的“茶疗化糖法”，连小孩子都能看得懂的中医健康养生秘籍。

《糖尿病新治》免费送

为普及中医养生文化、推动糖人们健康事业，该书现由中华茶疗养生中心出资，面向广大糖尿病人免费发放。

这是一次全免赠送活动，千万不要错过这次机会！如果你还在忍受这不敢吃那也不敢喝，稍微不留意，血糖嗖嗖往上蹿；还在忍受降糖药越吃越多，胰岛素越打越多，血糖却居高不下；还在忍受视力模糊，浑身瘙痒，皮肤溃烂，心脑肾病等并发症。你只需要拨打400-003-7155，你就可以得到这本让你读得懂、学得会的中医健康养生秘籍。

这本书系统地揭示了糖尿病的发病根源，对当今普遍的治疗方法进行深入剖析，并提出科学、权威、有效的解决方案，让你血糖逐步稳定！

看了这本书，你就能对糖尿病及其并发症的治疗方向，有了基本的判断。它会告诉你，患了糖尿病，知道该做什么，不该做什么。

看了这本书，你就可以通过饮食、运动、心理进行调整，改善体质，逐渐控制血糖，提高生活质量。

这是一本深受糖人们喜爱，备受专家们青睐的医学奇书，它除了介绍糖尿病病人的日常饮食、用药指导、养护常识、养生保健外，还收录了大量真实有效病例与治疗方案。

现在，这本书面向我市免费发放500本，你只需要一个电话，不让你花一分钱，一本最



中医养生大师 - 金锡文

新糖尿病防治手册就能送到您手中。本次发书数量有限，先领先得，若遇到电话高峰期，请反复拨打，免得失去机会。

前100名打进电话领书者，还会得到意外惊喜，你将获得由金锡文教授提供的夏季养生食疗秘方。本次赠书活动全程不收取任何费用，接受社会各界人士监督！

申领热线：

400-003-7155

易泓堂



狐臭(腋臭)，手术及微创(只能切除部分汗腺，青少年绝对禁止)、激光、药物注射、以香掩臭等传统方法都不能根除……

何氏狐臭净，纯中药无色无味透明水剂，温和无刺激、无污染，不改变皮肤颜色。五天只需用一次，涂抹于腋窝，渗入大汗腺，直达病灶，把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解，调理汗腺正常分泌，清除狐臭及体臭，告别油耳。标本兼治，杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制，不影响沐浴。17年(1997-2014)老品牌值得信赖！

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号)：每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】，就可清除狐臭。无效者重奖10万元！密码防伪，杜绝假冒。网址: www.timeswell.cn、何氏狐臭净.net

咨询电话: 025-83228040 免费送货

当日达

指定经销★南京: 中央门: 泰昌大药房(建宁路11号金桥市场对面)、新街口华悦大药房(中山南路101号羊皮巷口)、大中华药店连锁(中山东路解放路路口, 钟山宾馆对面)、大中华药房(汉中路环亚广场1楼)、山西路: 华江药店(长乐路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(杨公井车站对面)、江宁: 晚年堂同曦鸿城药店(胜太东路百家湖小学公交站旁)、大厂: 南京人民药店第三分店(江北人民医院对面)、六合: 泰山路药店(原大众药房, 人民医院路口)、溧水: 健康大药房(中山路36号, 穿子口华悦塞环厂对面)、健民药店(秦淮路金牛公寓门面房邮政局对面)、高淳: 玉寿堂药店(大安路38号, 新商城斜对面)、浦口: 康福来大药房(服装城转角)

建议

古树养护能否责任到人

在倒下的这株丝棉木旁边，还有两株近百年的树。王益民说，树上虽然挂有认养人的名字，但如果树出了问题，很多人还是不知道该去找谁，现场就能打电话联系到。

“认养人只是一个个体，只能起到对古树保护的辅助作用。”王益民建议，古树的保护单位应当也划定责任人，并将责任人的姓名和电话挂在树上。“这样一来，我们就知道该去找谁，现场就能打电话联系到。”

王益民觉得，如果这样的话，古树会得到更好的保护，“不至于到时候相互推卸责任。”

(报料人线索费50元)

家住秦淮区王府东苑小区的王益民，每天起床后都会习惯性地把阳台窗户打开，望一望窗外的那株百年丝棉木，“看着它好好的，我心里就很踏实。”2010年，小区南侧地块动工建设，工地上的这株丝棉木一直牵动着他的心。2011年，王益民到园林部门认养了这株树龄一百多年的丝棉木。“我想，有人认养了，它肯定就会得到更好的保护。”

可昨天早上7点多，窗外的一声巨响，把他的心都震碎了，“树倒了，拦腰折断。”

见习记者 陈曦 现代快报记者 李宇龙

市民

一大早，百年古树倒在路上

昨天早上7点多，67岁的王益民正在家中吃早饭。突然，窗外传来一声巨响，“心就像被什么东西抓了一把。”他赶紧放下碗筷，奔向阳台。

眼前的一幕，让他惊呆了。“树倒了，树倒

2011年，认养了这株古树

昨天，现代快报记者王益民家，看到了这株丝棉木曾经的照片。照片上，这株古树虬根盘节，古朴苍老。王益民说，这株古树有三层楼高，直径一米多，“起码要两个成年人才能抱一圈。”

1991年，王府东苑小区建成后，王益民一家搬到这里。那时，这株丝棉木生长在楼前的一条狭长巷子里，巷子叫胡家巷。“我和老伴去夫子庙的时候，经常路过这株古树。”他说，每到夏天，丝棉木枝繁叶茂，树阴下很凉爽。

了！”王益民喊出了声，老伴赶过来，看到自家认养的百年古树——丝棉木倒在路上。

王益民连鞋子都没换，就跑出了家门。来到丝棉木旁，他发现，树已经拦腰折断。“没救了。”王益民看着光秃秃的树干，低下了头。

由于这株古树造型独特，分出两个枝干，大家还给它起了个名字——夫妻树。

2010年，胡家巷拆迁，担心施工会误伤丝棉木，王益民找到南京市园林部门，“我想把这棵树认养下来，这样我就能名正言顺地保护它了。”2010年5月，这株丝棉木从工地内移栽到路边。2011年，王益民如愿以偿，拿到了认养证，每年交100元。

在认养证上，明确写着，这株丝棉木属于“百年古树”。

此前，已经缺了一半枝干

据王益民回忆，2012年的一天，他突然发现这株丝棉木少了一根枝干。王益民赶忙打电话通知了园林部门。园林工人到现场后，在大树的伤口处涂上了发泡剂。

虽然丝棉木受了伤，但是剩下的一根枝干生长得还比较茂盛，王益民也很欣慰。

没想到的是，昨天早上，这株古树竟拦腰折断了。王益民觉得，古树的死，跟养护单位有很大关系，“两年前，枝干损坏的时候，他们

没有保护到位，造成树干腐烂。”

昨天，现代快报记者联系到古树的养护单位——白下园林艺术中心。中心生产科科长孙益良说，这株丝棉木的确已有上百年树龄，拦腰折断主要是由于树干内部腐烂，经受不住树冠的压力。

孙益良告诉记者，2010年移植古树的时候，他们已经对古树进行了修剪，日常也会进行巡查。

专家

养护单位应该进行相应保护

对于古树之死，南京一位从事园林养护多年的专家表示很惋惜，他觉得，问题应该在移树的时候就埋下了。

“对于古树来说，最好不要移动，因为它已经适应了周围的土壤和环境。”这位专家说，即使古树移栽成活了，也不应放松警惕，“日常要进行施肥，查看有没有疾病或者白蚁等情况。”

这株丝棉木由于之前移动过，已经延缓了生长的势头。古树的一根枝干折断后，养护单位使用发泡剂进行填充。“可能还是有水渗

进去，导致树干内部腐烂加速。”不过，对于古树内部腐烂，这位专家表示：“树龄越大，就越容易出现这种情况。”

专家认为，2012年，丝棉木其中一根枝干折断时，养护单位就应该对其进行相应的保护。“大树原本是一个‘Y’形，一根枝干折断后，大树的整体重量就往另一个方向偏了。”专家说，养护单位当时就应该在剩下的这个枝干上安装支架。“没有外力保护，再加上枝干内部腐烂，大树肯定承受不了压力，必定要断的。”

建议

古树养护能否责任到人

在倒下的这株丝棉木旁边，还有两株近百年的树。王益民说，树上虽然挂有认养人的名字，但如果树出了问题，很多人还是不知道该去找谁，现场就能打电话联系到。

“认养人只是一个个体，只能起到对古树保护的辅助作用。”王益民建议，古树的保护单位应当也划定责任人，并将责任人的姓名和电话挂在树上。“这样一来，我们就知道该去找谁，现场就能打电话联系到。”

王益民觉得，如果这样的话，古树会得到更好的保护，“不至于到时候相互推卸责任。”

(报料人线索费50元)